親愛的許阿姨:

您好!

首先我要感謝您在這幾年裏教導我的一切。令我學到了很多。我深深記得我剛剛來兒童村時,您教的"蜘蛛歌",現在回想起來,我覺得現在的我比剛來的我懂得了很多東西。在我的生命裏增添了幾分色彩。現在長大了懂得了什麼叫"成熟"。時間過得很快,好像一眨眼的時光,我長大了許多,也懂了許多,當然這裏面都是您的教導。



我還記得以前在仁愛家時,經常和姐姐頂嘴,發脾氣。之後您和我說話,再後幾個星期裏,我进步了得到您的表揚,覺得很開心。

現在呢,我就要離開這裏,離開這個曾有我歡笑,快樂的地方,離開我很多朋友,真有點捨不得這裏的一切。唉,天下那有不散的筵席呢?當初,您把妹妹送回家時,我的心裏很難過,當然心裏有責罵過您,但是,過了幾天後,我開始覺得您做的是對的。讓妹妹回家,改掉她的脾氣,改掉她的性格,這也是改變她人生的起點,我不再责备您。我現在要對您說"對不起,許阿姨,我不該責罵您,我是一時衝動,沒有靜下心想清楚,所以很抱歉"。

回家後,我會聽媽媽的話,幫助她幹活。當然我也會管理妹妹,做一個好哥哥,我也會努力讀書,雖然回家讀書有點跟不上,不過我會問老師的,把不懂的地方搞懂來。回家我也會經常寫信或打電話給你們的。 許阿姨,我覺得您是一位非常了不起的院長,是您教導了我做人的道理,我會記得您的說話,記得您對我

祝身體健康!

Happy Every day!

的愛,您的訓誨,我會想念您的。

I am proud of you!

Sincerely

劉丹龍

2009.6.29